
Родитељ Србија 

Задаци са две операције – дељење и одузимање 
 
 

1. Израчунај: 

- 50 : 5 – 8 = ________________________________ 

- 90 – 60 : 6 = ________________________________ 

- 63 : 7 – 2 = ________________________________ 

- 100 – 81 : 9 = ________________________________ 

2. Умањеник је број 64, а умањилац количник бројева 24 и 4. Израчунај разлику.  

__________________________________________________________________ 

3. Израчунај разлику броја 63 и трећине броја 9. 

__________________________________________________________________ 

4. Од половине броја 32, одузми његову четвртину.  

___________________________________________________________________ 

 

5. Израчунај разлику броја 37 и количника бројева 54 и 9. 

___________________________________________________________________ 

 

6. На столу је било 60 колача. Колико је остало ако је трећина поједена? 

___________________________________________________________________ 

 

7. За рециклажу је првог дана скупљено 24 флаша. Другог дана је скупљено 2 пута мање 

него првох, а трећег дана 17 флаша више него другог дана. Колико је флаша скупљено за 

три дана? 

____________________________________________________________________ 

 

____________________________________________________________________ 

  



Родитељ Србија 

Решења: 

 

1. 50 : 5 – 8 = 10 – 8 = 2 

90 – 60 : 6 = 90 – 10 = 80 

63 : 7 – 2 = 9 – 2 =7 

100 – 81 : 9 = 100 – 9 = 91 

 
2. 64 – 24 : 4 = 64 – 6 = 58 

 
3. 63 – 9 : 3 = 63 – 3 = 60 

 

4. 32 : 2 – 32 : 4 = 12 – 8 = 8 
 

5. 37 – 54 : 9 = 37 – 6 = 31 
 

6. 60 – 60 : 3 = 60 – 20 - 40 
 

7. 24 + 24 : 2 + (24 + 24 : 2 + 17) = 24 + 12 + 24 + 12 + 17 = 72 + 17 = 99 
 


